

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Hernádszentandrás Község Önkormányzata képviselő-testületének 2020. augusztus 27-én, 14.00 órakor megtartott munkatervszerinti, nyilvános üléséről.

Helye: Az Ináncsi Közös Önkormányzati Hivatal Hernádszentandrás Kirendeltségének tanácskozó termében, Hernádszentandrás, Fő út 41. szám alatt.

Meghívásra megjelent képviselő-testületi tagok:

Üveges Gábor	polgármester
Szűcs Józsefné	alpolgármester
Pongrácz Istvánné	képviselő

Távolmaradásukat előzetesen bejelentették:

Kuruné Bancsók Melinda	képviselő
Benkő Éva Fruzsina	képviselő
Varkolyné Németh Judit	védőnő

Meghívásra, tanácskozási joggal megjelentek:

Nagy Boglárka	jegyző
Dr. Pető Tamás	házi orvos 1. napirendhez
Nagy Endre	igazgató 3. napirendhez
Rácz Zita	óvodavezető 4. napirendhez

A jegyzőkönyvet vezeti:

Szeszták Istvánné	főmunkatárs
-------------------	-------------

Üveges Gábor polgármester:

Tisztelettel köszönti a képviselő testületet, a jegyző asszonyt, valamint a doktor urat. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mivel az 5 fő képviselő-testületi tagból 3 fő jelen van. Kuruné Bancsók Melinda, valamint Benkő Éva Fruzsina képviselők távolmaradásukat bejelentették. Javasolja, hogy a napirendeket a meghívóban közöltek szerint fogadják el.

A meghívó a jegyzőkönyv melléklete.

A képviselő-testület tagjainak száma 5 fő, jelen van 3 fő, akik 3 igen, egyhangú szavazattal elfogadták a javaslatot a napirendre vonatkozóan, az alábbiak szerint:

Napirend:

- 1. Tájékoztató Hernádszentandrás község egészségügyi helyzetéről, a házi orvosi szolgálat működéséről, különös tekintettel a betegségek megelőzésére**
Előadó: Dr. Pető Tamás házi orvos
- 2. Tájékoztató a védőnői szolgálat működéséről**
Előadó: Varkolyné Németh Judit védőnő

3. **Beszámoló az ináncsi Arany János Általános Intézmény, valamint az iskola Hernádszentandrás tagintézménye 2019/2020.-as tanévéről, tájékoztatás a 2020/2021.-es tanévkezdéssel kapcsolatos feladatokról**
Előadó: Nagy Endre iskolaigazgató
4. **Tájékoztató az Ináncsi Óvoda Hernádszentandrás tagóvodája szakmai munkájáról, gazdálkodásáról, valamint a következő nevelési évre vonatkozó elképzelésekről, a 2020/2021. nevelési évre vonatkozó tervekről**
Előadó: Rác Zita óvodavezető, tagóvoda vezető
5. **Tájékoztató a két testületi ülés közötti eseményekről, megbeszélésekről**
Előadó: Üveges Gábor polgármester
6. **Egyéb indítványok, előterjesztések, javaslatok**
- közmeghallgatás időpontjának kitűzése

Napirend tárgyalása:

1. **Tájékoztató Hernádszentandrás község egészségügyi helyzetéről, a háziorvosi szolgálat működéséről, különös tekintettel a betegségek megelőzésére**
Előadó: Dr. Pető Tamás háziorvos

Dr. Pető Tamás háziorvos:

Köszönti a testületet. A beszámoló leadása óta eltelt időben néhány dolog változott. Alakulóban van a csoport praxis, mely kizárólag a megelőzésről szól. Pályázati forrást használtak ki melyet a csoport praxis meg is nyert. Elmondja, hogy a csoportpraxis lényege, hogy szűrővizsgálatokat végeznek kidolgozott módszerrel, kérdőívek segítségével. Bizonyos vizsgálatokkal mi magunk fogunk elvégezni (érvizsgálat, légzésfunkció, 24 órás vérnyomás monitorozás) 1 praxisban 1 központi labor is kap helyet. A praxisban Boldogkőváralja, Abaújszántó, Vizsoly, Gönc és Ináncs települések kapnak helyet. Mobil eszközök is rendelkezésre fognak állni, így egyszerűbb lesz az eszközöket mozgatni, mint a betegeket. Elég nagy esetszámot követelnek. A pályázati időszak után fogják szűrni a lakosságot. Nagy értékű eszközöket fognak kapni, kb 10 féle kérdőív fog forogni a körzetben. Ez óriási előrelépés a korábbiakhoz képest. A perei önkormányzat pályázat útján nyert műszereket, légzésfunkciót, mobil EKG-t, defibrillátort, melyet a gépkocsiban fog hordozni, nem a csoport praxisban. A szakrendelőknél nem számít javulásra, összegyűltek a műtétek a vírus miatt. Az idősebb orvosok nyugdíjba mentek, nincs utánpótlás. Örül a csoport praxisnak, hogy sok mindent itthon el tudunk látni alapellátásban. Amit lehet próbál itt teljesen ellátni. Működnek a konzultációs dolgok. Nem lesz jobb a helyzet. Változott a Covid vírusos beteg kezelése, nem fogják kórházba küldeni, itthon lesz a kezelés lefolytatva. Nem kell pánikba esni, ha nem igényel kórházi kezelést, akkor otthon gyógyulnak a betegek. A kormány megint készül, bízik a jógyakorlatban.

Üveges Gábor polgármester:

Annyi minden kering, a bizalmi index senkinek nem tett jót. A jó intézkedések is hozzájárultak. Hiányoznak a megbízható, fogható tények. A statisztika sem volt megbízható. Ez egy új jelenség, meg kell vele birkózni. Valóban előzmény nélküli történet volt, vagy jelen volt és nem támadt agresszív formában a vírus. Mennyire érzi ezt a doktor úr reálisnak?

Dr. Pető Tamás háziorvos:

Ez a vírus hasonlít az influenza vírushoz, nem ismeretlen, állandóan megjelenik és influenza szerű vírusfertőzést produkál. 2020-ben Ázsiában azonosítottak korona vírus járványt. Ez az új típusú fertőzés nem került igazolásra. Ez másik féle korona vírus, nem biztos, hogy márciusban volt az első vírus. Már hónapokkal korábban elindultak a fertőzések. Változik a tünettana. A betegetől levett vérplazma rendkívül hatékony – a plazma kezelés hatásosnak látszik -. A magas halálozási arányszám nem biztos, hogy a kornavírusból adódik.

Üveges Gábor polgármester:

Felszereltég tekintetében örül a jó hírnek. Megköszönte a tájékoztatást, további jó egészséget kívánva, javasolja a beszámoló elfogadását.

A képviselő-testület tagjainak száma 5 fő, jelen van 3 fő, akik 3 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozták:

Hernádszentandrás Község Önkormányzat Képviselő-testületének 29/2020.(VIII.27.) önkormányzati határozata a háziorvosi beszámoló elfogadásáról

Hernádszentandrás Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Hernádszentandrás község egészségügyi helyzetéről szóló beszámolót, melyet a betérjesztett formában és tartalommal elfogad.

Határidő: azonnal

Felelős: háziorvos

(Dr. Pető Tamás háziorvos 15.10 órakor elhagyta a tanácskozótermet.)

2. Tájékoztató a védőnői szolgálat működéséről

Előadó: védőnő

Üveges Gábor polgármester:

Az írásos anyagot mindenki megkapta, a védőnő szabadságolása miatt nem tudott részt venni az ülésen. Ha valami kérdés, probléma felmerül, továbbítjuk felé. Várja a testület kérdéseit, véleményét.

Tekintettel arra, hogy kérdés és hozzászólás nem volt, javasolja, fogadják el a beszámolót.

A képviselő-testület tagjainak száma 5 fő, jelen van 3 fő, akik 3 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozták:

Hernádszentandrás Község Önkormányzat Képviselő-testületének 30/2020.(VIII.27.) önkormányzati határozata a védőnői szolgálatról szóló beszámoló elfogadásáról

Hernádszentandrás Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a védőnői szolgálatról szóló beszámolót, melyet a betérjesztett formában és tartalommal elfogad.

Határidő: azonnal

Felelős: védőnő

(Nagy Endre igazgató, valamint Rácz Zita óvodavezető 15.10 órakor megérkezett a tárgyalóterembe)

3 Beszámoló az ináncsi Arany János Általános Intézmény, valamint az iskola Hernádszentandrás tagintézménye 2019/2020.-as tanévéről, tájékoztatás a 2020/2021.-es tanévkezdéssel kapcsolatos feladatokról

Előadó: Nagy Endre iskolaigazgató

Üveges Gábor polgármester:

Köszönti azt iskola igazgatóját, valamint az óvodavezető asszonyt.

Az iskola írásos anyagát mindenki megkapta, kéri az igazgató urat, tegye meg szóbeli kiegészítőjét.

Nagy Endre igazgató:

Köszönti a testületet. A statisztikai adatok örvedetesen alakultak, kevés volt az évet ismétlők száma. Segített a digitális oktatás, valamint az IndaHause is segített a gyerekeknek. 03.16-tól rendhagyóra sikerült a tanév, a nyarat tartalmasan próbálták tölteni. Voltak táborok. A „Határtalanul pályázat” kertében Erdélybe indultak volna szeptemberbe. A hernádszentandrás gyerekek is benne vannak minden tevékenységben. A következő tanévre a tárgyi feltételek adottak, jó az intézmény állapota. A tornaterem felújítása (fűtés felújítása, radiátorok cseréje) is befejeződik a tanévkezdésre. 1 fő pedagógus nyugdíjba vonult, helyére Gál Szilvia gyógypedagógus került felvételre, 1 fő kolléga – betegsége miatt – elindította a leszázalékolási folyamatot, 1 fő óraadó került felvételre. A holnapi nap folyamán lesz igazgatói értekezlet Szerencsen, valamint az EMMI útmutatása alapján indítják el a tanévet. Odafigyelnek a kézmosásra, fertőtlenítésre. Bizik abban, nem lesz járvány góc az iskolánkban.

Pongrácz Istvánné képviselő:

A digitális oktatás nem a valós képet mutatja. Tudomása van arról, hogy sok gyerekeknek segítettek a szülők. A viselkedési normákat is tanítani kellett volna a gyerekeknek a felnőttek irányába.

Nagy Endre igazgató:

A családok felelősségét is figyelni kell, a nap nagy részét otthon töltik. Látványos eredményt nehéz elérni, de ha már egyet megmentettek az már eredmény.

Köszöni az önkormányzat támogatását.

Üveges Gábor polgármester:

Megköszöni a tájékoztatást, jó egészséget, kitartást kíván a következő nevelési évre. Várják a tantestületet szeretettel a Bioba is. 10.01. napján Görög Ibolya protokoll szakértők érkeznek, mindenkit szeretettel vár az előadásra.

Mivel kérdés és hozzászólás nem volt, így kéri a testület tagjait, hogy a beszámolót fogadják el.

A képviselő-testület tagjainak száma 5 fő, jelen van 3 fő, akik 3 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozták:

Hernádszentandrás Község Önkormányzat Képviselő-testületének 31/2020.(VIII.27.) önkormányzati határozata az Arany János Általános iskola beszámolójának elfogadásáról

Hernádszentandrás Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta az Arany János Általános iskola működéséről szóló beszámolót, melyet a betérjesztett formában és tartalommal elfogad.

Határidő: azonnal

Felelős: igazgató

(Nagy Endre igazgató 15.45. órakor elhagyta a tanácskozótermet.)

4. Tájékoztató az Ináncsi Óvoda Hernádszentandrás tagóvodája szakmai munkájáról, gazdálkodásáról, valamint a következő nevelési évre vonatkozó elképzelésekről. A 2020/2021. nevelési évre vonatkozó tervekről

Előadó: Rácz Zita óvodavezető, tagóvoda vezető

Üveges Gábor polgármester:

Az írásos anyagot mindenki megkapta, kéri az óvoda vezetőjét, tegye meg szóbeli kiegészítőjét.

Rácz Zita óvodavezető:

Köszönti a testületet. Az anyagot mindhárom testület látja. Év vége felé megnő a gyermek létszám. Vannak gyerekek, egyre több, aki tartósnevelés miatt kerül a településekre. Azokat a gyerekeket is nagyon szeretik, az intézmény szinte már profiljaként kezeli a tartós nevelt gyermekek nevelését.

Hernádszentandrásan érdekes volt a nevelési év, később tudtak beköltözni a felújítás miatt. Sikerült a megújult óvodát átvenni, majd a vészhelyzet miatt bezárt az intézmény. Megtörténtek a Differ-mérések, azonban programok elmaradtak. Azt óvodákról nem iránymutatások nem igazán szóltak és beszéltek a vészhelyzet alatt. Kapcsolatban próbáltak maradni a családokkal, online ovit hoztak létre, otthoni fejlesztő feladatokat kaptak a gyerekek. A személyes kontaktusra szükség van az óvodás gyerekeknek. Nem volt eszköz, van, ahol iskolás gyerek is volt otthon, az volt az első. Fertőtlenítés, takarítás megtörtént, a fejlesztő pedagógus is napi kapcsolatban volt az autista kisgyermekkel. Május végén nyitottak, stabil létszámmal voltak. Most kezdik az új nevelési évet. Bízunk benne, hogy nem kerül sor a bezárásra. A fenntartótól kaptak védőfelszerelést, fertőtlenítőt. A gyerekek is megszokták a használatát és alkalmazkodtak az újhoz. Nem volt megbetegedés, átvészelték eddig ezt az időszakot. Intézkedési tervet kaptak, ami alig szól az óvodásokról. Évindításkor 25 fővel indul az ovi. Az előírásokat lehetetlen betartani. Tájékoztatót küldenek minden családnak. A szilip rendszer megszűnik, a szájmaszk viszont kötelező, amíg bejön a szülő az intézménybe. Igyekeznek odafigyelni mindenre. 09. 1. napjával nyílik az óvoda, 09. 22. napján egy óvónőt minősítenek, lesznek feladatok bőven az előttünk álló tanévben.

Üveges Gábor polgármester:

Megköszönte a tájékoztatót. Az új óvoda épülettel mit tapasztalt?

Rácz Zita óvodavezető:

Érezhető a különbség, korszerűsítették a fűtést is. Egy bojler közben meghibásodott, a javítása megtörtént. Problémát okoz, hogy nincs az óvodának játéka. Az intézménynek nincs erre most jelenleg pénze.

Üveges Gábor polgármester:

A Magyar Falu pályázatban volt ilyen pályázat, de nem nyert a település. a „Biztos Kezdet” ház is pályázott és nyert is játékokat, azonban ezeket az eszközöket a tanoda udvarán kell elhelyezni. Keresik a lehetőséget. Az állomány jól dolgozik?

Rácz Zita óvodavezető:

Az udvar rendezésére, fűnyírására továbbra is igényt tartanak, megköszöni az önkormányzat eddigi segítségét. A dolgozók alakulnak, csiszolódnak. A szülők sokszor támadják a pedagógusokat és a dajkát. Nincs okuk a szülőknek vádolni a dolgozókat.

Tájékoztatja a testületet, hogy 09. 01. napjával elindul a bölcsőde 18 gyermekkel és 9 fő dolgozóval. A szakmai vezető Szerencsről érkezik. Lelkesek a dolgozók, fiatalos a gárda. Jól felszerelt az épület. Együttműködnek a Szent Zotikosz intézménnyel is, melynek célja, hogy minta intézményt szeretnének létrehozni.

Üveges Gábor polgármester:

Csapattá kell érnünk, bízik benne, hogy ez hosszabb távú felállás lesz.

Megköszönte a beszámolót, az elkövetkező időszakra jó munkát kíván az intézmény minden dolgozójának. Javasolja a beszámoló elfogadását.

A képviselő-testület tagjainak száma 5 fő, jelen van 3 fő, akik 3 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozták:

Hernádszentandrás Község Önkormányzat Képviselő-testületének 21/2020.(VIII.27.) önkormányzati határozata az Ináncsi Óvoda beszámolójának elfogadásáról

Hernádszentandrás Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta az Ináncsi Óvoda működéséről szóló beszámolót, melyet a beterjesztett formában és tartalommal elfogad.

Határidő: azonnal

Felelős: óvodavezető

(Rácz Zita óvodavezető 16.20. órakor elhagyta a tanácskozótermet.)

5. Tájékoztató a két testületi ülés közötti eseményekről, megbeszélésekről

Előadó: Üveges Gábor polgármester

Üveges Gábor polgármester:

Tájékoztatja a testületet, hogy az előző ülés óta említésre méltó esemény nem történt.

6. Indítványok, bejelentések

6/1. Iskoláztatási támogatás

Üveges Gábor polgármester:

Javasolja, hogy a korábbi éveknek megfelelően, az idén is nyújtsanak iskoláztatási támogatást. Van egy kialakult jó gyakorlat, ne térjünk el ettől.

A testület egyetértett a javaslattal.

6/2. Szociális célú tűzifa juttatás pályázat beadása

Nagy Boglárka jegyző:

Tájékoztatja a testületet, hogy 08. 31. napjáig lehet pályázatot benyújtani a szociális célú tűzifára. 2020. évben településünk 182 m³ tűzifára nyújthat be pályázatot, melynek az önrésze

231.140 Ft. Javasolja a pályázat benyújtását a testület, mely nagy segítség a településen élők számára.

A képviselő-testület tagjainak száma 5 fő, jelen van 3 fő, akik 3 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozták:

Hernádszentandrás Község Önkormányzat Képviselő-testületének 33/2020. (VIII.27.) önkormányzati határozata a szociális célú tüzelőanyag vásárláshoz kapcsolódó támogatás igényléséről

Hernádszentandrás Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy döntött, hogy Magyarország 2020. évi központi költségvetéséről szóló 2019. évi LXXI. tv. 3. melléklet 1.8. pont szerinti a települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó kiegészítő támogatása jogcím szerinti települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárláshoz kapcsolódó kiegészítő támogatásra.

Az igényelt támogatás alapjául szolgáló kemény lombos fafajta mennyisége: **182 m³**.

Az önkormányzat a szociális célú tűzifa támogatáshoz meghatározott önrész biztosítását saját költségvetéséből biztosítja.

A vállalt önrész összege: **231.140.- Ft.**

Az önkormányzat vállalja a tűzifa településre szállításából, valamint a rászorulókhöz való eljuttatásából származó költségeket, melyet költségvetéséből biztosít.

Az önkormányzat a szociális célú tűzifa támogatásban részesülőktől ellenszolgáltatást nem kér. A testület megbízza a polgármestert és a jegyzőt a szociális célú tűzifa igény benyújtásával.

Határidő: augusztus 31.

Felelős: polgármester, jegyző

6/3. polgármesteri döntések megerősítése

Nagy Boglárka jegyző:

Tájékoztatja a testületet, hogy a Kormányhivatal tájékoztatása szerint a covid alatt hozott polgármesteri döntéseket határozatszámokkal kell elfogadni, ezért a meghozott határozatot módosítani szükséges. Kéri a testületet szavazzanak.

A képviselő-testület tagjainak száma 5 fő, jelen van 3 fő, akik 3 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Hernádszentandrás Község Önkormányzat Képviselő-testületének 34/2020. (VIII.27.) önkormányzati határozata a 18/2020. (VII.9.) önkormányzati határozat módosításáról

Hernádszentandrás Község Önkormányzatának képviselő testülete a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdése szerinti hatáskörében eljáró Hernádszentandrás Község Polgármestere, a veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 40/2020. (III. 11.) Korm. rendelet hatályvesztésére tekintettel, a veszélyhelyzet megszüntetéséről szóló 2020. évi LVII. törvény, valamint a 2020. március 11-én kihirdetett veszélyhelyzet megszüntetéséről szóló 282/2020. (VI. 17.) Korm.

rendelet alapján – a különleges jogrend 2020. július 18. napi megszűnésével egyidejűleg – megismerve, megtárgyalva a meghozott polgármesteri döntéseket jelen határozat keretében megerősíti, azok meghozatalával egyetért.

1/2020. (III.14.)	Szociális Alapszolgáltatási Központ látogatásának korlátozásáról a falugondnoki szolgálat működéséről
2/2020. (III.14.)	Gyermekétkeztetés szabályozásáról az Ináncsi Arany János Általános Iskola Hernádszentandrás tagintézményében tanuló gyermekek esetében
3/2020. (III.14.)	az Ináncsi Óvoda és tagintézményeiben rendkívüli szünet elrendeléséről
4/2020. (III.16.)	Az Ináncsi Közös Önkormányzati Hivatal és a Csobádi, valamint Hernádszentandrás Kirendeltségének ügyfélfogadási szüneteléséről
5/2020. (III.16.)	Étkeztetés szabályozásáról
6/2020. (III.17.)	Hivatali Hírmondó megjelentetéséről
7/2020. (III.18.)	Külföldről hazatérők tájékoztatásáról
8/2020. (III.18.)	A SPORTPÁLYA és a JÁTSSZÓTÉR használatáról
9/2020. (III.18.)	Közterületi fertőtlenítésről
10/2020. (III.18.)	70. éven felüliek tájékoztatásáról és ellátásukról
11/2020. (III.23.)	az 5/2020. (III.16.) polgármesteri határozat az - Étkeztetés szabályozásának - kiegészítéséről
12/2020. (III.23.)	Szájmaszkok elkészítéséről
13/2020. (III.23.)	Szájmaszkok és gumikesztyűk intézményi munkavállalók részére történő biztosításáról
14/2020. (III.27.)	Fogyatékos személyek felmérésével kapcsolatos feladatokról, tájékoztatásról
15/2020. (IV.01.)	Magyarország 20önkormányzatok rendkívüli támogatására kiírt pályázat benyújtásáról 20. évi központi költségvetéséről szóló 2019. évi LXXI. törvény 3. melléklet I.9 pontja szerinti
16/2020. (IV.01.)	a 184/2019. (XII.12.) határozat – REJOCE, SKHU/1902/1.1/114 pályázat - módosításáról
17/2020. (IV.01.)	a Hernádszentandrás Szociális Szövetkezet részére történő tagi kölcsön nyújtásáról
18/2020. (IV.01.)	veszélyalap számla megnyitásáról
19/2020. (IV.28.)	óvodai ügyelet biztosításáról
20/2020. (V.4.)	Intézkedési terv elfogadásáról Hernádszentandrás Község Önkormányzata
21/2020. (V.4.)	Intézkedési terv elfogadásáról IKÖH
22/2020. (V.06.) határozata	a BioSzentandrás Nonprofit Kft .részére történő kölcsön nyújtásáról
23/2020. (V.6.) határozata	a Magyar Falu Program keretében meghirdetett „Önkormányzati járdaépítés/felújítás anyagtámogatása” alprogramra történő pályázat benyújtásáról

24/2020. (V.6.) határozata	a Magyar Falu Program - MFP-KTF/2020 számú "Közösségi tér ki- /átalakítás és foglalkoztatás" alprogramra történő pályázat benyújtásáról
25/2020. (V.6.) határozata	a Magyar Falu Program -MFP 2020 – „Közterület karbantartását szolgáltató eszközbeszerzés” című alprogramra történő pályázat benyújtásáról
26/2020.(V.11.)	belső ellenőrzési jelentés elfogadása
27/2020. (V.22.)	határozat módosítás ügyvédi megbízás adásáról
28/2020	óvodai ügyelet biztosításáról szóló határozat visszavonásáról
29/2020	Az Ináncsi Közös Önkormányzati Hivatal és a Csobádi, valamint Hernádszentandrás Kirendeltségének ügyfélfogadási szüneteléséről szóló határozat visszavonásáról
30/2020..(V.22.)	Gyermekétkeztetés szabályozásáról az Ináncsi Arany János Általános Iskola Hernádszentandrás tagintézményében tanuló gyermekek esetében határozat visszavonásáról
31/2020.(V.22.)	A SPORTPÁLYA és a JÁTSZÓTÉR használatáról szóló határozat visszavonásáról
32/2020.(VI.12)	ÉRV ivóvíz támogatás igényeléről
33/2020. (VI.12.)	„Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatása” című pályázati kiírásra pályázat benyújtásáról
34/2020. (VI:12.)	Ügyvédi megbízás adásáról a Hernádvölgyi kft bejegyzésének módosítása
35/2020. (VI.12.)	1/2020. (III.14.) határozat visszavonása

7/2020. (IV.13.)	Ináncs Község Önkormányzatának járványügyi veszélyhelyzeti alajjáról
8/2020. (V.11.)	Az önkormányzat 2019. évi költségvetéséről szóló 2/2019. (II.15.) rendelet módosításáról

Zárszámadási rendelettel kapcsolatban:

Nagy Boglárka jegyző:

Tájékoztatja a testületet, hogy adminisztrációs hiba miatt az önkormányzat zárszámadási rendeletének feltöltése során - a TFIK-ra – hiba történt. Az ülés keretében ismerteti a testület tagjaival az elfogadott rendeletet, valamint a hibásan feltöltött rendeletet is. Kéri tájékoztatását elfogadni és megerősíteni, hogy jelen jegyzőkönyvhöz csatolt zárszámadási rendelet fogadta el a képviselő testület.

A képviselő-testület egyhangúlag, határozathozatal nélkül megerősíti, hogy jelen jegyzőkönyv mellékleteként csatolt, elfogadott zárszámadási rendeletet fogadta el annak tárgyalásakor. Felhívja a jegyző figyelmét, hogy legközelebb körültekintőbben járjanak el a rendeletek feltöltése és aláírása során.



Nagy Boglárka jegyző:

Tájékoztatja a testületet, hogy ne felejtkezzen meg arról, hogy az előzetes egyeztetéseket követően a közmeghallgatást 09. 24. -én, 14. órától tartjuk az előző években megszokott módon.

Üveges Gábor polgármester:

Tájékoztatja a testületet, hogy a beadott 7 db „Magyar Falu” pályázatunkból egy sem nyert. Folyamatban van a falugondnoki busz cseréje c. pályázat is. Egy udvarias levél kíséretében Gyopáros Alpár úrtól szeretné megkérdezni, hogy hány hátrányos helyzetű település van, aki nem nyert semmit, mert a kommunikáció mást mond, hogy vannak nyertes pályázatok igaz mi ezt nem tapasztaljuk. Komoly aggályaink vannak Demeter képviselő úr képességeivel is.

A másik aggályos dolog, hogy komoly likviditási problémák vannak és mi mégis 100 eFt+AFA összeget fizetünk a pályázatór cégnek pályázatonként rémélve, hogy akkor nyerhetünk. Cserélődnek a munkatársak, innen kapnak minden anyagot és szinte semmit nem tesznek érte. Közel 1 mFt lett kifizetve a semmiért – ez nekünk nem fér bele -.Tájékoztatja a testületet, hogy élni fog egy ilyen megkereséssel a felsőbb szervek felé.

A Határon túl nyúló pályázat nyertes lesz 8-9 projektpartner van benne. 09. 15-én lesz egyeztetés Bp-en, addig lesznek konkrét számok, hogy mire lehet költeni az elnyert pályázati forrást. Jövő tavasszal indul a beruházás. A Madarasi-féle porta felújítására 20 mFt, bútor beszerzésre 2 mFt-ot terveznek. Konténer elhelyezésére, informatikai eszközök beszerzésére, kajak-kenő eszközök vásárlására, kölcsönzésére vizitúrához. Tréler is szeretnének vásárolni a kenek szállítására, melyet a busz után akasztanának. kerékpárok beszerzése – kölcsönözhető lenne 1-2 nagyobb rendezvényre, valamint informatikai térkép kialakítására. A pályázatot menedzsment koordinálja. Püspökszilágy polgármestere – mint konzorcium vezető - megkereste egy projekt keretében fenntartható gazdálkodás, megújuló energia pályázat benyújtására (2 polikarbonátos melegház, napelem, épületfelújítás,) 1-2 munkatárs bérét fizetik 5 évre, akinek van piaci referenciája, jól mozgatná a kereskedelmet. Az állam biztosítja a 30-40 % önerőt. A projekt főbb paraméterei biztos lábon állnak. Most döntést nem kell hozni, a pályázat beadási határideje 10.06.

Pongrácz Istvánné képviselő:

Tájékoztatja a testületet, hogy a Tánicsics úton érik a gyümölcs, a kaput le kellene lakatolni, hogy ne lopják el a termést. A jövő héten elkezdik a szilva feldolgozását, melyből szörpöt szeretnének előállítani. Utána folyamatosan érik majd az alma, melyből aszálványt fognak készíteni.

Üveges Gábor polgármester:

Tájékoztatja a testületet, hogy 09. 22.én az idősekkel teadélután keretében leülnek nosztalgizni, korábbi fellépéseket felidézni.

Szűcs Józsefné alpolgármester:

Örül ennek a programnak, nagyon össze kell rázni a csapatot már. Úgy látja, hogy az intézményvezetőt nem érdekli az intézmény, nincs húzóerő köztük.

Nagy Boglárka jegyző:

Tájékoztatja a testületet, hogy 08. 19-én kenyeret sütöttek egy projekt keretében Ináncson az idősek, jó kis program lett. Javasolja, hogy szedjék össze az 5 településről az időseket csapatépítésre, mindenképpen szükségét látja annak, hogy az intézményi élet újra induljon.

Tájékoztatja a testület tagjait, hogy zárt ülés megtartására jelen ülésen nem kerül sor, és mivel egyéb hozzászólás, bejelentés, indítvány nem hangzott el, a polgármester megköszönte a megjelenést és az ülés 17.³⁰ órakor befejezettnek nyilvánította.



Úveges Gábor
polgármester



Nagy Boglárka
jegyző

